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ATA DA 5" (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 06 DE MARÇO 
D E 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

A hora regimental do sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, no 
Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na Câmara 
Municipal de Pilar do Sul para a 5" Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - \° Secretário, Cláudia Maria 
de Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Clayton Álvaro Machado, 
João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença e Silvano 
Aparecido de Carvalho. Ausentes: Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz e Vereador 
Marcos Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum regimental, a Senhora 
Presidente da Câmara: Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou 
aberta a Sessão Ordinária e fez a leitura da Bíblia. Após a leitura da bíblia foi 
registrada a chegada do Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos. Em seguida, a 
Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E com a deliberação da Ata da 4̂  
Sessão Ordinária realizada em 27 de fevereiro de 2018, que submetida à votação, foi 
APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos membros da Mesa Diretora e 
demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos Secretários para fazerem: I) Leitura das 
correspondências recebidas: ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do 
prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n° 10/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento x\° 11/2018; ofício da Prefeitura Municipal 
requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n^ 
12/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 13/2018; 
ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de 
resposta ao Requerimento n° 14/2018; ofício do Vereador Marcos Fábio Miguel dos 
Santos requerendo a retirada e o arquivamento do Projeto de Lei n** 16/2018; ofício da 
Escola Estadual Vereador Odilon Batista Jordão convidando para conhecer o novo 
sistema de ensino da escola; convite da Câmara Municipal de Sarapuí para a Sessão 
Solene em comemoração ao aniversário de emancipação Política-Administrativa da 
cidade; convite da Prefeitura Municipal de Sarapui para o desfile civico em 
comemoração ao aniversário de emancipação Política-Administrativa da cidade; 
convite do Vice-Govemador de São Paulo Márcio França e do Deputado Estadual 
Edson Giriboni para um encontro de trabalho. Durante as leituras das correspondências 
recebidas, foi registrada a chegada do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz e o 
Vereador Luiz Antonio de Proença se retirou do Plenário. Após as leituras, a Senhora 
Presidente determinou o arquivamento das correspondências recebidas na Secretaria da 
Câmara Municipal. II) Leitura da proposições recebidas: Projeto de Lei D° 17/2018 -
Institui o Programa Cidade Verde no âmbito municipal e dá outras providências. 
Durante a leitura do Projeto de Lei n" 17/2018 o Vereador Luiz Antonio de Proença f X 
retornou ao Plenário. Projeto de Resolução n" 1/2018 - Altera a Resolução 02/2016 de ^ 
23 de novembro de 2016 e dá outras providências. Com a leitura a Senhora Presidente 
informou que as proposições listadas acima serão enviadas para as Comissões 
Permanentes para estudo e elaboração de parecer. III) Leitura dos Requerimentos: 
Requerimento n** 27/2018 - de autoria dos Vereadores; João Batista de Moraes e Elaine 
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Nogueira Ramos, que requereram: l . Cópia do registro de todos os munícipes que foram 
cadastrados no programa de castração de animais contendo nome e endereço. 
Requerimento n" 28/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de Moraes, 
Clayton Alvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos e Paulo Henrique Pinheiro que 
requereram; 1) Solicito cópia do contrato referente a contratação de empresa para a 
construção de Unidade Básica de Saúde (Padrão I ) , situada na Rua Sebastião Francisco 
de Toledo, no bairro Campo Grande. 2) Por qual motivo ainda não foi afixada a placa de 
identificação da empresa vencedora no local da obra? Requerimento n° 29/2018 - de 
autoria dos Vereadores: João Batista de Moraes, Clayton Álvaro Machado, Elaine 
Nogueira Ramos e Paulo Henrique Pinheiro que requereram: Com relação a construção 
da ponte situada sobre o Córrego da Passagem, entre as Ruas Caetano Nunes Proença e 
Paregino Menezine: 1) Cópia do Convénio assinado entre a Prefeitura Municipal e o 
Governo do Estado de São Paulo; 2) Cópia do contrato assinado entre a Prefeitura 
Municipal e a empresa vencedora do certame; 3) Por qual motivo ainda não foi afixada 
a placa de identificação da empresa vencedora no local da obra? Requerimento n** 
30/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio de Proença que requereu: 1) Quem ou 
que setor é responsável pelo acompanhamento, triagem e retomo aos munícipes das 
solicitações ou informações enviadas por meio do site da Prefeitura Municipal no link 
"Fale Conosco"? 2) Esse meio de comunicação têm sido usado pela população? 3) 
Quantas mensagens foram recebidas em 2017 e qual tem sido a principal motivação dos 
munícipes que utilizaram esse recurso? Requerimento n" 31/2018 - de autoria do 
Vereador João Bafista de Moraes que requereu: 1) De qual área (Secretaria), e de qual 
ficha orçamentária está sendo retirado verba para pagamento dos shows de artistas na 
FEAPS 2018? IV) Leitura das Indicações: Indicação n" 61/2018 - de autoria do 
Vereador Luiz Antonio de Proença: indicando ao Senhor Prefeito, para que junto à 
secretaria competente tome providências para instalar urgentemente, no mínimo um 
conjunto de coleta de lixo reciclável, na pista de caminhada da Av. Santos Dumont, 
preferencialmente próximo aos equipamentos de exercício físico; Indicação n" 62/2018 
- de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente solicite a Sabesp o prolongamento da rede 
de abastecimento de água, na estrada Firmino Rodrigues Vieira, no bairro Turvo dos 
Antunes; Indicação n*" 63/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente realize a 
pintura de solo e colocação de placas de sinalização no cruzamento entre as ruas José 
Batista de Carvalho, Vicente Amaral e José Braga Sobrinho, no bairro Jardim 
Primavera; Indicação n" 64/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: 
indicando ao Senhor Prefeito para que providencie a instalação de iluminação púbhca 
na Avenida José de Nóbrega, com início na Avenida Miguel Petrere e ténnino na 
Avenida Papa João X X I I I ; Indicação n" 65/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio 
Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente providencie a 
instalação de iluminação pública e pavimentação asfáltica defronte as propriedades do 
Sr. Piraju, Sr. Alemão, Capela do Senhor Bom Jesus do Pombal, PAM e Grupo AMA, 
propriedades localizadas no Bairro Pombal; Indicação n" 66/2018 - de autoria do 
Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor 
competente estude a possibilidade de providenciar a pavimentação asfáltica na principal 
rua de acesso ao bairro Jardim Cananéia (Rua José Gentina); Indicação n" 67/2018 - de 
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autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente realize a pintura de faixas horizontais tanto 
no eixo quanto nas bordas da Estrada Vicinal José Waldemar Mazzer; Indicação n° 
68/2018 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes: indicando ao Senhor Prefeito 
para que junto ao setor competente realize a troca de lâmpadas queimadas e a 
substituição por lâmpadas mais potentes na Rua Juvenal Marques esquina com a Rua 
Paulina Emília Vieira, no bairro Santa Cecília; Indicação n" 69/2018 - de autoria do 
Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito para que seja 
implantada uma guarita na Estrada Benedito Antonio Brisola do lado esquerdo e em 
frente à casa do Donizete, no Bairro Pombal. Durante a leitura da Indicação n" 69/2018 
o Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz se retirou do Plenário. Indicação n*̂  70/2018 -
de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito, para 
que providencie cobertura de estrutura metálica para proteção dos munícipes contra 
chuvas e calor intenso, no Cemitério Jardim das Acácias; Indicação n" 71/2018 - de 
autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz; indicando ao Senhor Prefeito para que 
estude a possibilidade de implantação de duas lombadas entre as empresas Ouro Safra e 
a empresa Carstran, na Rodovia Nestor Fogaça; Indicação n" 72/2018 - de autoria da 
Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que seja 
realizada a implantação de (02) duas lixeiras recicláveis na academia ao ar livre, 
implantação de placas proibindo o trafego de animais de grande porte e bicicleta, na 
pista de caminhada na Avenida Santos Dumont; Indicação n" 73/2018 - de autoria da 
Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que seja 
realizada recuperação asfáltica na Rua José Braga Sobrinho em frente ao antigo cartório 
do Dr. Bruno Sales e na Rua José Martins Perches ao lado do Escritório Almeida, no 
Centro; Indicação n" 74/2018 - de autoria da Vereadora Elaine Nogueira Ramos: 
indicando ao Senhor Prefeito para que seja realizado um estudo para implantação de 
lombada na Rua Armando Caioli, Bairro Campo Grande; Indicação n" 75/2018 - de 
autoria da Vereadora Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que 
seja reivindicado junto as empresas de ônibus que atuam no município, a proibição do 
tráfego na Rua Armando Caioli, no Bairro Campo Grande; Indicação n" 76/2018 - de 
autoria do Vereador Clayton Alvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que 
estude a possibihdade de implantação com urgência de um posto da Guarda Municipal; 
Indicação n" 77/2018 - de autoria do Vereador Clayton Alvaro Machado: indicando ao 
Senhor Prefeito para que realize manutenção e limpeza do bueiro situado à rua Alzira 
Gomes de Oliveira no bairro Vila São Manoel; Indicação n" 78/2018 - de autoria dos 
Vereadores: Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes e Paulo Henrique 
Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito, para que realize um estudo para transformar a 
Rua José Piloto em via de mão única. Durante a leitura da Indicação n° 78/2018 o 
Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz retornou ao Plenário. Após as leituras, a Senhora 
Presidente informou que todas as indicações lidas serão enviadas ao Senhor Prefeito por 
meio de ofício. Em seguida foi realizada a discussão e votação dos Requerimentos; 
Requerimento n*" 27/2018 - submetido à discussão, fez uso da palavra o Vereador João 

tista de Moraes, logo após foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n" 28/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n" 29/2018 - submetido à discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 30/2018 -
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submetido à discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 31/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida, informou que os requerimentos aprovados serão 
enviados a quem de direito por meio de ofício. Encerradas as matérias da fase do 
Expediente e não havendo vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a Senhora 
Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. E m seguida, declarou aberta a fase 
da O R D E M DO DIA com a discussão e deliberação da seguinte matéria: 1) Projeto de 
Lei n" 6/2018 (Dispõe sobre a denominação de logradouro público no bairro da Paineira 
- Zadi Dias de Barros) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura da biografia da 
homenageada e do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão, fizeram 
uso da palavra os Vereadores: Cláudia Maria de Barros Garcia, Luiz Antonio Brisola, 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, João Batista de Moraes, Silvano Aparecido de 
Carvalho, Agnaldo Silvestre da Cruz e Marcos Fábio Miguel dos Santos, logo após foi 
submetido ao Plenário em votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos em 
Turno Único. 2) Projeto de Lei n" 13/2018 (Autoriza o Poder Executivo a realizar 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras 
providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de 
votos em Turno Único. 3) Projeto de Lei n"* 14/2018 (Autoriza o Poder Executivo a 
outorgar a favor da Diocese de Itapetininga - Paróquia Nossa Senhora do Pilar, a 
concessão de Direito Real de uso sobre parte do imóvel abaixo especificado e dá outras 
providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: Luiz 
Antonio Brisola, Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Karla Tathiane 
Nishi Padula Pagianotto e Marcos Fábio Miguel dos Santos, logo após foi submetido ao 
Plenário em votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 
4) Projeto de Lei n" 15/2018 (Dispõe sobre a atualização no zoneamento urbano do 
município referente ás categorias comerciais, de serviços e institucionais e dá outras 
providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão, fez uso da palavra o Vereador Luiz Antonio de 
Proença, logo após foi submetido ao Plenário em votação, sendo APROVADO em 
Turno Único por 10 (dez) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário. Votaram a favor do 
Projeto de Lei os Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, Cláudia Maria de Barros 
Garcia, Clayton Álvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, João Batista de Moraes, 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Marcos Fábio Miguel 
dos Santos, Paulo Henrique Pinheiro e Silvano Aparecido de Carvalho. Votou contra o 
Projeto de Lei o Vereador Luiz Antonio de Proença. 5) Moção n° 3/2018 (Moção de 
Aplauso ao P T B (Partido Trabalhista Brasileiro) de Pilar do Sul pelos 30 anos de 
partido em nossa cidade) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer da 
Comissão de Justiça e Redação. Submetida ao Plenário em discussão, fizeram uso da 
palavra os Vereadores: Clayton Álvaro Machado, Luiz Antonio Brisola e João Batista 
de Moraes, submetido ao Plenário em votação, foi APROVADA por unanimidade de 
votos em Turno Único. Não havendo mais matérias a serem deliberadas nesta fase, a 
Senhora Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu declarando aberta a fase da 
TRIBUNA L I Y R E , convidando os oradores inscritos, a fazerem o uso, conforme 
ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento interno. Assim procederam 
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os Vereadores na seguinte ordem: João Batista de Moraes, Agnaldo Silvestre da Cruz, 
Clayton Alvaro Machado, Luiz Antonio de Proença, Clayton Álvaro Machado, Elaine 
Nogueira Ramos, Paulo Henrique Pinheiro e Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto. 
Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente comunicou a todos que a próxima 
Sessão 0|-dinária será realizada, no dia 13 de março de 2018. Em seguida, agradeceu a 
presença Uo público e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. Eu 

, Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente 
Ata soga superintendência do 1° Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 06 de março de 2018. 

K A R L A TATHLVNE NISHI PADULA PAGIANOTTO 
Presidente da Câmara Municipal 

E L A I N E T O G U E I R A RAMOS 
'ice-Presidente 

PAULO HENRIQUE PINHEIRO 
r SeíQtório 

CLAUDIA MARIA DE BARROS GARCIA 
2^ Secretária 

Um 2018 
no dia 

Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

LUCAS DE GOES V I E I R A JIUNIOR 
Diretor Legislativo 

Continuação da Ata da 5" Sessão Ordinária de 2018 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira \ Cel. Moraes Cunha, 457, Centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 j email: cmpilardosul@hotmad.com j Site: camaraptlardosul.sp.gov.hr 

Sessões todas as terças-feiras às 19h30min 


